

Млади у Србији чине само око 20% популације нашег друштва, али у исто време, они чине 100% будућности Србије

из кафане, непознати аутор



Кампања за председничке изборе у Србији се ближи крају. Као што већ сви знате, у трци за председничко место, учествује укупно 11 кандидата.

Морам нескромно признати, да сам на рачун "председничке" кандидатуре нашег актуелног премијера, зарадио силне "кафанске и другарске" опкладе, и то већином од "напредњака". О чему се уствари ради?

Наиме, све време сам самоуверено тврдио, и то још почетком прошле јесени да ће се наш премијер сигурно кандидовати за председничко место. И то сам тврдио баш у оно време, када је он то небројано пута јавно демантовао, често и веома "љутито и бесно", што је додуше више његов уобичајени манир у понашању, него емоције изазване агресивним новинарским инсистирањем и постављањем тог увек "новог", а у ствари увек "старог" питања: да ли ће се он, као актуелни премијер Србије, кандидовати за место нашег председника?

Без обзира што је наш премијер то толико пута демантовао, повремено толико агресивно и брутално, прелазећи често и све границе доброг укуса, урлајући и готово претећи и вређајући своје саговорнике, што су се уопште усудили да му поново поставе то питање, он је, по добром старом обичају, урадио потпуно супротно. од оног што је све време упорно тврдио! Испоставило се, као и увек до сада, да је без обзира на такве његове реакције, он све време лагао и саговорнике и новинаре, и читаву јавност Србије! Никома од мојих многобројних пријатеља из "напредњака", није било нимало лако да признају да је председник њихове политичке странке невиђена, тешка и некултурна лажовчина, а да

## Први, други и последњи круг

Пише: Миланко Шеклер  
уторак, 28 март 2017 22:58

---

не причам, колико је тек мени самом било тешко признати, да је премијер моје отаџбине, управо лажов и манипулатор (сваки изабрани премијер је и мој, јер таква је демократија!). Да би све било још и много горе, него што нам је изгледало на први поглед, тај очајни манипулатор нас је све још једном понизио чињеницом, да му се први рекламни спот посвећен председничким изборима, појавио дан пре него што је јавност Србије званично обавестио да нас је све ово време, лагао да се неће нипошто и никако кандидовати!



Потом нас је све поново слагао да неће уопште ни водити председнички кампању, јер је "презаузет премијерским послом", и да ће се само "задњих десетак дана" пре избора бавити том темом! То рече, а онда поче да избацује нове "спотове", увек са самим собом у главној улози, као да је снимиио музички ЦД! Али, Божја правда је тако хтела, да смо се након свих тих спотова, могли уверити, да је он, као њихов главни актер, толико лош и неубедљив, да никако не успева ни у свој сопствени лик да уђе, а како ли би уопште савладао неки други, или нешто много сложеније! Једноставно, он никако не успева, у тим својим спотовима, ни да "одглуми" самог себе, или једноставно речено, да само буде оно што јесте! Замислите да вам неко каже, са оне стране камере, да само треба да будете то што веће јесте, и ви не успевате у томе! Разлог за то је само један: Он уопште и није оно за шта нам се представља, па зато и не може да "одглуми" самог себе! Јер да сте оно што јесте, па били и бекрија из локалне кафане, ситан лопов из краја, обична спонзоруша, врхунски кардиохирург, или одгајивач свиња, не би вам био никакав проблем да то што јесте, будете и пред стотину камера и милионима очију! Зато су сви они несрећници са друштвеног дна (лопови, криминалци, курве итд.), које "набију" пред

## Први, други и последњи круг

Пише: Миланко Шеклер  
уторак, 28 март 2017 22:58

---

камере у разним ријалити емисијама, много лакши за гледање и природније се понашају, него наш премијерски председнички кандидат! То је зато што они ништа и не глуме, већ су само онакви, какви стварно и јесу! А он то није, јер је просто заглављен између оног што јесте и оног што жели да буде!

Руку на срце, можете само замислити, кроз шта је све он мученик прошао, ако је као млад и непознат политичар (отприлике у старосним годинама Луке Максимовића који глуми Љубишу Прелетачевића Белог), провео деценију и по у сенци такве личности и карактера као што је то Војислав Шешељ. Што се мене тиче, после тога, он би сигурно имао право на превремену инвалидску пензију! И да овде само још нешто питам: како то да ни сам Вучић, а ни његов ондашњи шеф, Војислав Шешељ, за свих тих његових 15 година проведених у СРС-у, никада нису поменули, чак ни у једној јединој кампањи, ту његову невиђену марљивост, и рад од по 20 часова дневно! Како то, да нико НИКАДА, није приметио, па ни он сам се тога никада није сетио (а сигурно не спада у скромне и повучене момке!), да каже како дневно ради и по 20 часова! Изгледа као да је деценију и по "спавао и ленчарио", па му се сад зато много "ради"! А шта са свим оним људима, који су све то време, док је он "спавао и ленчарио", учили, радили и трудили се! Па он може да ради и 25 часова дневно, од сада до краја свог живота, и никада их у свом животу неће стићи ни по делу, ни по искуству, ни по резултатима! То је, на жалост актуелног премијера, заувек закуцано!

## Први, други и последни круг

Пише: Миланко Шеклер  
уторак, 28 март 2017 22:58



## Први, други и последни круг

Пише: Миланко Шеклер  
уторак, 28 март 2017 22:58

---



---

Датум објаве: 28. март 2017. 22:58. Аутор: Миланко Шеклер. Е-пошта: [email protected]